

Домашнее тепло в подарок

Сегодня мы расскажем об одной замечательной инициативе, которая объединила коллектив Ангарского педагогического колледжа и военнослужащих. Это проект «Мы ВМЕСТЕ дарим домашнее тепло». Мероприятие было организовано в рамках всероссийской акции «Новый год – в каждый дом».

Посылки с тёплыми вещами, сладостями, предметами гигиены и многим другим, а также письма и открытки с добрыми пожеланиями стали проявлением искренней

заботы о тех, кто сражается на передовой. Молодёжь понимает, что поддержка крайне необходима для поднятия боевого духа наших земляков, участвующих в специальной военной операции.

Студенты АПК и педагоги не просто присоединились к акции, а по-настоящему влились в ряды тех, кто верит в Победу и ждёт наших бойцов дома целыми и невредимыми!

В преддверии 2024 года студенты Ангарского педагогического



колледжа сделали много добрых дел. Помимо отправки посылок на СВО они помогли братьям нашим меньшим, передав в приют для животных натуральные корма. А ещё студенты с гостинцами навестили ветеранов педагогического труда – Ольгу Даниловну Савинову, Сталину Владимировну Корольчук, Валентину Алексеевну Суханову, Клару Ивановну Ступину. Общение с молодыми людьми за чашкой ароматного чая, искренний разговор о престиже

профессии педагога, которой эти женщины посвятили десятилетия, прошло в тёплой, домашней атмосфере и стало для ветеранов настоящим новогодним подарком.

Наступил 2024 год, и сегодня студенты педколледжа готовы приступить к реализации новых добрых дел!

Светлана Данчинова
Фото предоставил Ангарский педагогический колледж